



## Διαβεβαιώσεις Πούτιν προς Χριστόφια

Το μήνυμα ότι η Ρωσική Ομοσπονδία είναι έτοιμη να συμβάλει μαζί με την ΕΕ στη δανειοδότηση της Κυπριακής Δημοκρατίας έδωσε ο Πρόεδρος της Ρωσίας κ. Βλαντιμίρ Πούτιν προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Δημήτρη Χριστόφια κατά την τηλεφωνική συνομιλία που είχαν χθες, όπως ανέφερε ο Πρόεδρος Χριστόφιας, σημειώνοντας ότι αυτό το χέρι βοήθειας από τη Ρωσία μπορεί να αποβεί σωστικό για την Κύπρο.

Σε δηλώσεις του την Τετάρτη το πρωί στους δημοσιογράφους, στο Βελιγράδι, όπου βρίσκεται για να συμμετάσχει σε Διακυβερνητική Σύνοδο, ο Πρόεδρος Χριστόφιας είπε ότι «εδώ και μερικούς μήνες βρίσκομαι σε επικοινωνία με τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Πούτιν και γενικά με την ηγεσία της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

«Χθες είχα τηλεφωνική επικοινωνία με τον κ. Πούτιν εβρισκόμενος στην Ρώμη στο δρόμο προς το Βελιγράδι. Ήταν θερμή η συνομιλία, όπως συνήθως, φιλικότατη και βεβαίως περιστράφηκε γύρω από την οικονομική κατάσταση της Κύπρου και την πιθανή συμμετοχή της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη δανειοδότηση της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Ο Πρόεδρος Πούτιν με διαβεβαίωσε ότι η Ρωσική Ομοσπονδία είναι έτοιμη να συμβάλει μαζί με την ΕΕ στη δανειοδότηση της Κύπρου. Είναι φυσικό η Ρωσική Ομοσπονδία να ενδιαφέρεται να δανειοδοτηθεί η Κύπρος και από την ΕΕ, είναι μέλος της Ενωσης. Την ίδια ώρα, όμως, ως παλιός φίλος της Κύπρου θα ήθελε να βοηθήσει σε συνεργασία με την ΕΕ. Βρίσκεται σε επαφή με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή το Υπουργείο Οικονομικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας και ελπίζω σύντομα αυτή η υπόθεση να κλείσει θετικά.

Θέλω και με αυτή την ευκαιρία να ευχαριστήσω θερμά τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας Βλαντιμίρ Πούτιν για την ετοιμότητα του να δώσει χέρι βοήθειας προς την Κυπριακή Δημοκρατία τμώντας την παλιά παραδοσιακή, στενή φιλία μεταξύ της Ρωσικής Ομοσπονδίας και της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Η Κυπριακή Δημοκρατία, έχω υποσχεθεί στον Βλαντιμίρ Πούτιν, θα φανεί αντάξια της φιλίας, θα φανεί αντάξια της εμπιστοσύνης την οποία δείχνει η Ρωσική Ομοσπονδία προς την Κύπρο».

Σε παρατήρηση δημοσιογράφου ότι η ρωσική

συμμετοχή στο δάνειο καθιστά το δάνειο βιώσιμο σε κάθε περίπτωση, ο Πρόεδρος Χριστόφιας είπε ότι «δεν θέλω να μπούμε σε τέτοιες λεπτομέρειες αυτή τη στιγμή. Ηθελα να δώσω αυτό το μήνυμα στον κυπριακό λαό, είναι σημαντικό μήνυμα, κατά την άποψή μου, το οποίο έρχεται από τη Μόσχα και οι λεπτομέρειες ας αφεθούν να αναλυθούν και από ειδικούς. Πιστεύω ακράδαντα ότι αυτό το χέρι βοήθειας μπορεί να είναι σωστικό. Αυτό δεν σημαίνει βέβαια ότι θα απεχθούμε εμείς υποχρεώσεων σε ό,τι αφορά και διαρθρωτικές αλλαγές στην οικονομία μας, αλλά και σε ό,τι αφορά την αποπληρωμή των πιθανών δανείων είτε από την ΕΕ είτε από κοινού ΕΕ και Ρωσική Ομοσπονδία».

### «ΒΙΩΣΙΜΟ ΧΡΕΟΣ» ΜΕ ΡΩΣΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Πληροφορίες του απεσταλμένου του ΡΙΚ στο Βελιγράδι, Νίκου Κέτπου, αναφέρουν ότι με τη ρωσική συμμετοχή στη δανειακή σύμβαση της Κύπρου, το δημόσιο χρέος θα καταστεί βιώσιμο. Αναφέρουν επίσης ότι υπάρχει πρόθεση η όλη υπόθεση να κλείσει πριν από τις προεδρικές εκλογές του Φεβρουαρίου.

Ο απεσταλμένος του ΡΙΚ μετέδωσε ακόμη ότι βάσει των πληροφοριών του, η Μόσχα θα ικανοποιήσει το αίτημα της Κύπρου για επέκταση του χρόνου αποπληρωμής του δανείου των 2,5 δισεκατομμυρίων ευρώ για άλλα πέντε χρόνια

### ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗ ΡΩΣΙΑ ΤΥΧΟΝ ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Ο ρωσικός Τύπος γράφει ότι η Μόσχα ανησυχεί έντονα από το ενδεχόμενο κατάρρευσης της κυπριακής οικονομίας.

Η εφημερίδα «Νεζαβίσιμαγια Γκαζιέτα» υποστηρίζει, μάλιστα, ότι η κατάρρευση του τραπεζικού συστήματος της Κύπρου είναι πιο επικίνδυνη για τη Ρωσία, από ό,τι για την Ευρώπη. Αποδίδει τον κίνδυνο στο ενδεχόμενο απώλειας των ρωσικών υπεράκτιων λογαριασμών που θα οδηγούσαν τη Ρωσία σε επενδυτική ύφεση. Γι αυτό, αναφέρει η εφημερίδα, οι Ρώσοι αξιωματούχοι μιλούν για οικονομική βοήθεια προς την Κύπρο, όταν οι ίδιοι οι Ευρωπαίοι αρνούνται ακόμη και να εξετάσουν αυτό το ζήτημα.

## Επιδρομές Τούρκων ζωοκλεφτών στον Αστρομερίτη

Επιδρομές σε κτηνοτροφικές μονάδες στη νεκρή ζώνη του Αστρομερίτη, άρχισαν τώρα τούρκοι ζωοκλέφτες. Οι ιδιοκτήτες ανησυχούν καθώς η σπείρα, που δρούσε στην Ποταμιά και τις γύρω κοινότητες, φαίνεται ότι μετακινήθηκε στην περιοχή τους.

Στόχος ήταν τα υποστατικά άνδρα ηλικίας 58 ετών, από τα οποία έκλεψαν 30 αμνοερίφια συνολικής αξίας τριών χιλιάδων ευρώ περίπου.

Για την κλοπή των ζώων έχουν ενημερωθεί και τα Ηνωμένα Έθνη, αφού πιστεύεται ότι αποτελεί έργο Τούρκων ζωοκλεφτών, οι οποίοι μετά την Ποταμιά και τις γύρω κοινότητες μετακινήθηκαν τώρα στον Αστρομερίτη

Για να μην υπάρξουν παρόμοια κρούσματα η Αστυνομία θα εντείνει από απόψε τις περιπολίες της κατά μήκος της νεκρής ζώνης, ενώ το ίδιο ζητήθηκε να πράξουν και τα Ηνωμένα Έθνη



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.



**Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

**Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:**  
[www.platpub.com](http://www.platpub.com)

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**.

Ο **Μιχάλης Πλατύραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περιέργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

**ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ**  
**Με σεβασμό στην**  
**παράδοση και την**  
**Ιστορία του τόπου μας.**



**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ επικοινωνήστε μαζί μας.**

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)